

Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 11.10.2023

+ Mesto Nemšová oznamuje občanom, že vývoz veľkoobjemového odpadu, elektroodpadu a nebezpečného odpadu z Ľuborče a Kľúčového bude zajtra a v piatok, t.j. v dňoch **12.10.** a **13.10.2023.**

+ Vyhlasovateľ súťaže OZ Hravé hlavy v spolupráci s rodinou Králikovou pozýva obyvateľov mesta Nemšová na výstavu detských výtvarných prác v rámci 3. ročníka súťaže Lacove chrobáky spojenou s návštevou originálnej technickej pamiatky. Výstava potrvá v Králikovom mlyne počas mesiaca október 2023. Otvorené bude v štvrtky a soboty medzi 14tou a 17tou hodinou, prípadne po dohode s prevádzkovateľom mlyna.

+ Mesto Nemšová, OZ Hravé hlavy a kronikárka mesta v spolupráci s Trenčianskym múzeom Trenčín a Štátnym archívom v Trenčíne Vás srdečne pozývajú pri príležitosti 530. výročia prvej písomnej zmienky mestskej časti Trenčianska Závada na vernisáž historickej výstavy "FRAGMENTY Z DEJÍN PODHORSKEJ OBCE". Výstava bude prístupná v piatok, dňa **13.10.2023** od 16.00 hodiny pre verejnosť i pozvaných hostí so slávnostným príhovorom o 16.30 hodine v Kultúrnom dome Trenčianska Závada. Výstava potrvá do 20.00 hodiny a bude prístupná aj počas celého víkendu v čase od 9.00 hodiny do 17.00 hodiny.

+ FK Kľúčové Vás pozýva na futbalový majstrovský zápas jedenásteho kola 7 ligy „Hummel“ ObFZ TN medzi domácim mužstvom FK Kľúčové a mužstvom TJ Družstevník Vlára Ľuborča. Futbalový zápas sa bude konať v sobotu, dňa **14.10.2023** so začiatkom o 15.30 hodine na domácom ihrisku v Kľúčovom. Zároveň Vás pozývame na futbalový zápas, ktorý odohrajú starí páni - mužstva Kľúčového a mužstva Ľuborče taktiež v sobotu, dňa **14.10.2023** o 12.45 hodine na domácom ihrisku v Kľúčovom. Tešíme sa na Vás a Vašu podporu.

+ FK Slovan Nemšová Vás pozýva na futbalový majstrovský zápas jedenásteho kola 7 ligy „Hummel“ ObFZ TN medzi domácim „A“ mužstvom FK Slovan Nemšová a mužstvom TJ SPP Veľké Bierovce - Opatovce. Futbalový zápas sa bude konať v nedeľu, dňa **15.10.2023** so začiatkom o 15.30 hodine na futbalovom štadióne v Nemšovej. Tešíme sa na Vás a Vašu podporu.

+ MUDr. Dráb oznamuje svojim pacientom že od pondelka, dňa **16.10.2023** začína očkovať proti chrípke.

+ Výbor miestneho spolku Slovenského červeného kríža Ľuborča oznamuje občanom darcom krvi, že ďalší odber krvi bude v stredu, dňa **18.10.2023** v Kultúrnom centre Nemšová. Darcovia sa môžu nahlásiť u predsedkyňi miestneho spolku Slovenského červeného kríža, pani Alžbety Gurínovej na čísle telefónu: 0905 382 237.

+ Mesto Nemšová Vás všetkých srdečne pozýva na koncert pri príležitosti mesiaca úcty k starším. Koncert sa uskutoční v nedeľu, dňa **22.10.2023** o 14.45 hodine vo veľkej sále Kultúrneho centra v Nemšovej. Hrať pre vás bude Dychová hudba Glória. Vstup je voľný a tešíme sa na Vašu účasť.

+ CEMMAC akciová spoločnosť Horné Srnie prijme do zamestnania pracovníkov do výroby na 2 rôzne pracovné pozície:

1. Pracovník vo výrobe – Obsluha na mlynicu suroviny alebo Obsluha alternatívnych palív -
- práca v nepretržitej prevádzke
- min. stredoškolské vzdelanie alebo vyučenie

- mzda od 1 250 € v hrubom (v závislosti od zmennosti v danom mesiaci)
- pozícia je vhodná aj pre absolventa
- nástup možný ihneď alebo podľa dohody

2. Prevádzkový elektrikár –

- osvedčenie odbornej spôsobilosti – minimálne § 21
- min. stredoškolské vzdelanie
- mzda od 1 200 € v hrubom (v závislosti od konkrétneho mesiaca a skúseností kandidáta)
- pozícia je vhodná aj pre absolventa
- termín nástupu ihneď alebo podľa dohody

Záujemcovia o zamestnanie môžu zaslať svoju žiadosť o prijatie do zamestnania, životopis a súhlas so spracovaním osobných údajov na personálne oddelenie CEMMAC a. s., Cementárska 14, 914 42 Horné Srnie, prípadne zaslať mailom na adresu: m.lukacova@cemmac.sk

+ Firma Lipt s.r.o., Horné Srnie, prijme brigádnika na pomocné stavebné práce. Bližšie informácie poskytneme na telefónnom čísle: 0902 11 00 22.

+ Potraviny Koruna Nemšová, Ľuborča hľadá predavačku na trvalý pracovný pomer. Nástup podľa dohody. Bližšie informácie priamo v predajni, alebo na č.t. 0908783263. Taktiež Koruna Nemšová hľadá brigádničku na 4-hodinový pracovný úväzok. Nástup ihneď. Bližšie informácie priamo v predajni, alebo na č.t. 0908783263.

+ Dubnické múzeum Vás srdečne pozýva na autorskú výstavu

STANISLAV LUBINA: VNEMY IV.

Vernisáž výstavy sa uskutoční zajtra, dňa **12. októbra 2023 o 17.00 hod. v Dubnickom kaštieli.**

O hudobný doprovod sa postará ZUŠ Dubnica nad Váhom.

Výstava je špeciálne obohatená o ukážky tzv. haptického čiže dotykového umenia - dotykové vnímanie siločiar moderného umenia. Autor v spolupráci s akademickým sochárom Igorom Mosným vytvoril vybrané diela určené nevidiacim a slabozrakým návštevníkom.

Stanislav Lubina sa venuje kresbe, maľbe, voľnej a úžitkovej grafike, ex librisu, ilustrácii a mozaike. Lektoruje tiež tvorivé dielne pre deti a študentov.

Je autorom unikátnej knihy Svetová zbierka abecedy prstov. Samostatne sa prezentuje od konca 80. rokov 20. storočia najmä veľkoformátovými grafickými linorytmami a po roku 2013 maliarskou tvorbou na Slovensku (Bratislava, Trenčín, Nitra, Nemšová, Košice, Považská Bystrica) i v zahraničí (Francúzsko, Rakúsko).

Je členom Združenia grafikov Slovenska a zúčastňuje sa kolektívnych výstav doma i v zahraničí.

Ako sluchovo postihnutý výtvarník sa zúčastnil svojou tvorbou svetových kongresov v Austrálii, USA a v Kanade. Bol tiež účastníkom tvorivých sympózií - Washington, D.c. (2002), Trenčín - Skalka nad Váhom, Hala Trenčín, Brunovce, Beckov, Trenčianske Teplice.

Výstava potrvá do 7. 1. 2024. Tešíme sa na Vašu návštevu.

+ Vážení občania, hľadá sa šteňa Sibírskeho huskyho, má 4 mesiace, stratila sa dňa **9.10.2023**, je hnedobielej farby, je prítulná, hravá, vyskakuje, no neublíži. Ak by ju niekto videl, prosím kontaktujte majiteľa na telefónnom čísle 0903 667 930.